

## Встреча Великого Лидера со школьниками и лицеистами - 3 /Nov/ 2010

Лидер Исламской Революции, его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на многотысячной встрече со школьниками и лицеистами охарактеризовал день 13 абана как символ алчности и иностранной зависимости деспотического шахского режима, как день стойкости веры, подкрепленной мудростью и прозорливостью, как день проявления молодым поколением на общественно-политической арене бдительности и трезвости, а также как символ его революционного бесстрашения и храбрости. Его Светлость заявил, что сегодня иранский народ решителен и силен более чем когда-либо, он находится на пути к высоким целям и вершинам счастья, и в передних рядах этого великого движения идет молодежь.

На встрече, которая была проведена в связи с днем 13 абана – национальным днем борьбы с мировым империализмом и днем школьников и лицеистов, его Светлость Аятолла Хаменеи, назвав день 13 абана весьма важным символом, олицетворяющим в себе многие истины и значения, подчеркнул: «Одной из предпосылок этого дня послужила речь имама Хомейни в 1343г. в г.Куме в знак протesta на принятие тиранического закона о юридической неприкосновенности граждан Америки в парламенте того времени и следующие за этим арест и ссылка Имама, которые на самом деле были взывающим к справедливости возгласом достопочтенного Имама в защиту мира, чести и интересов иранского народа».

Его Светлость интерпретировал события 13 абана как воплощение алчности и насильственного духа американского режима и мирового империализма по отношению к другим народам и в частности, к иранскому народу. Великий Лидер отметил, что «это событие должно навсегда запечатлеться в исторической памяти иранского народа, и особенно молодежи, поскольку Америка никоим образом не строит обычные отношения с другими странами, а следует психологии «хозяин-слуга», грабя интересы наций и народов. Если не противодействовать этому, честь и достоинство нации будет растоптано».

Лидер Исламской Революции, напоминая о внешне дружеском характере речей руководителей Америки в разные периоды, заявил: «Невзирая на то, что эти речи внешне мягки, суть их неизменна, и под бархатной рукавицей скрывается тяжесть чугуна».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал веру вкупе с прозорливостью второй истиной 13 абана, добавив: «Зов имама Хомейни в 1343г. (1964) был возгласом, поднявшимся из чистейших религиозных побуждений и праведных чувств мусульманина, он опирался на всеобщую поддержку народа, результат которой проявился в победе Исламской Революции четырнадцать лет спустя».

Указывая на действия наемников деспотического шахского режима в кровопролитии школьников и лицеистов 13 абана 1357г. (1978), его Светлость подчеркнул, что это событие служит символом присутствия и участия молодого поколения на передовых рубежах общественно-политических событий.

Лидер Исламской Революции, подчеркивая тот факт, что юное поколение, шедшее впереди во времена Священной Обороны, расценил это как следствие чувства долга, революционного духа и прозорливости молодых, заявив: «И сегодня школьники и лицеисты находятся в передних рядах событий».

Напоминая об бесстрашных действиях молодых студентов при захвате американского шпионского гнезда 13 абана 1358г. (1979), его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Эти действия свидетельствуют о храбрости и решительности молодого поколения революционеров, проявленные перед устрашающе внушительным видом Америки, потому что захват шпионского гнезда того времени был весьма впечатляющ, он потряс Америку и поставил ее на колени».

Его Светлость расценил скрытые значения и невидимые истины событий 13 абана как важные и серьезные. Великий Лидер отметил: «Размышляя об этих истинах,

нетрудно понять, что маленькая кучка людей, вышедшая на площади Тегерана 13 абана прошлого года и выдвинувшая протестные лозунги, в действительности преследовала своей целью возродить силовой статус и величие Америки, утаить ее монархические претензии, чиня препятствия на пути величественного освободительного движения иранского народа перед лицом насилиственной политики США. Совершенно естественно, что они потерпели сокрушительное поражение» - сказал Аятолла Хаменеи.

Лидер Исламской Революции, настоятельно рекомендуя молодежи всемерно повышать свою прозорливость и анализировать происходящее, подчеркнул: «Благодаря милости Аллаха, сегодня мы видим впечатляющее и радующее нас активное участие молодежи, сопровождаемое прозорливостью и мудростью, во всех сферах жизни: политической и экономической, научной и технологиях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил провал провокации 1388г. (2009) после президентских выборов как результат очевидного и наглядного примера эффективного и разумного участия молодежи в общественно-политической жизни страны. Великий Лидер отметил, что провокационные волнения и выступления прошлого года, будучи очень серьезными, еще долгие годы будут обсуждаться и анализироваться в том ракурсе, насколько опасной и коварной была скрытая в них интрига. Именно благодаря активному и решительному участию молодежи в этих событиях, пресловутый заговор потерпел поражение.

Его Светлость, акцентируя внимание на том, что авторы и главные зачинщики хитро спланированной провокации 1388г. были нацелены на свержение режима и покорение Ирана, заявил: «Между тем, многие участники провокационных выступлений прошлого года, сами того не подозревая, невольно оказались вовлечеными в эту интригу и провокацию, совершая действия на пользу врагу и фактически оказав ему услугу. Этот вопрос невольного сотрудничества и неосознанного пособничества кучки людей с врагом нуждается в скрупулезном психологическом анализе».

Лидер Исламской Революции, указывая на необходимость сохранения бдительности и активности участия молодежи на арене общественно-политических событий, подчеркнул: «Сегодня иранский народ стал сильнее, чем когда-либо, а его враги – слабее и ненавистнее, тем не менее, никоим образом не следует проявлять беспечность в отношении коварных замыслов противника».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на выдающиеся научные и политические достижения, успехи в области технологий и благоустройства в стране, а также на стремительное движение иранского народа к высотам прогресса и совершенства, и добавил: «Сегодня вся наша страна напоминает одну большую площадку труда, усердия и служения народу, а иранский народ, опираясь на потенциально богатые людские ресурсы, на чутких и компетентных управленцев во многих областях жизни достигли значительной уверенности в себе».



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

Великий Лидер заявил: «Молодые, подобно мощной движущей силе этого величественного движения, находясь плечом к плечу с опытными и высокопрофессиональными руководителями, закладывают основу для создания и развития факторов всевозрастающей гордости за свою страну».